

FOTO IN LIKOVNI NATEČAJ 2025: Ustvarjajmo mobilnost prihodnosti!

Regijski center mobilnosti Jugovzhodna Slovenija vabi k sodelovanju v foto in likovnem natečaju, v katerem bomo skupaj raziskovali, kako si predstavljamo mobilnost prihodnosti!

Mobilnost je del našega vsakdana – vključuje potovanja v službo, šolo, naravo, na obisk k prijateljem ali raziskovanje novih krajev. **Kako si predstavljate trajnostno, vključujočo in inovativno mobilnost?** Kakšni prevozni načini bodo oblikovali naše kraje in regijo?

Najboljša dela bomo nagradili, razstavili in uporabili v promocijskih gradivih Regijskega centra mobilnosti Jugovzhodna Slovenija.

Natečaj **Ustvarjajmo mobilnost prihodnosti** je namenjen osnovnošolcem od 1. do 9. razreda, srednješolcem od 1. do 4. letnika in učencem prilagojenih programov, ki obiskujejo izobraževalno institucijo v regiji Jugovzhodna Slovenija.

- **Likovna kategorija:** S pomočjo barv, oblik in domišljije ustvarite umetniško delo, ki pripoveduje zgodbo o mobilnosti prihodnosti.
- **Foto kategorija:** Ujemite trenutek, ki najbolje ponazarja mobilnost danes ali vizijo prihodnosti.

Vsaka šola lahko pošlje največ 10 likovnih in fotografskih del.

Likovna dela ne smejo presegati dimenzij formata A2 (420 x 594 mm). Sprejemamo le dvodimenzionalne likovne izdelke. Ti naj bodo brez okvirja ali podlage. Sodelujete lahko z likovnimi deli v katerikoli risarski, slikarski, grafični ali kombinirani tehniki. Likovne izdelke na hrbtni strani opremite z naslednjimi podatki: ime in priimek učenca/dijaka, razred in starost, naslov likovnega dela, ime, priimek in e-naslov pedagoga, ime in naslov šole.

Fotografije morajo biti v formatu JPEG (.jpg), priporočene ločljivosti vsaj 300 dpi (dots per inch) in minimalne širine 3000 px (približno 10 MB). Dovoljena je osnovna korekcija barv, svetlobe, kontrasta. Močno manipuliranje ni zaželeno. Prepovedane so fotografije, ki so v celoti ali močno ustvarjene s pomočjo umetne inteligence. Fotografijo je treba opremiti s podatki: ime in priimek učenca/dijaka, razred in starost, naslov fotografije, lokacija fotografije, leto/mesec nastanka, ime, priimek in e-naslov pedagoga, ime in naslov šole. Če je na fotografiji oseba, ta ne sme biti prepoznavna. Če je oseba prepoznavna, mora biti priloženo soglasje osebe za objavo fotografije, podpisano s strani fotografiranega oziroma njegovega zakonitega zastopnika, če je fotografirani mladoletna oseba.

Pri opremi in oddaji del prosimo za uporabo priloženega obrazca.

Rok za oddajo izdelkov je **do 31. maja 2025.**

Likovni izdelki morajo biti v primerni embalaži, da se ne zvijejo, zmečkajo ali strgajo. Dela pošljite na naslov: Regijski center mobilnosti Jugovzhodna Slovenija, Razvojni center Novo mesto d.o.o., Podbreznik 15, 8000 Novo mesto, s pripisom: »Za FOTO IN LIKOVNI NATEČAJ: Ustvarjajmo mobilnost prihodnosti!«.

Fotografski izdelki morajo biti poslani prek WeTransfer-ja na e-naslov: info@rc-nm.si, s pripisom: »Za FOTO IN LIKOVNI NATEČAJ: Ustvarjajmo mobilnost prihodnosti!«.

V roku prejete izdelke bo pregledala strokovna komisija, ki bo na podlagi razpisnih pogojev pripravila izbor in določila najboljša dela. Podeljene bodo 3 praktične nagrade v vsaki od naslednjih kategorij:

Likovna kategorija: 1. do 3. razred, 4. do 6. razred in 7. do 9. razred

Foto kategorija: 7. do 9. razred in 1. do 4. letnik

Nagrajeni izdelki bodo razstavljeni.

Razstavljenih in nagrajenih del ne vračamo. Izdelke, ki se na razstavo ne bodo uvrstili, bo mogoče prevzeti na dan njenega odprtja. Odprtje razstave bo konec junija 2025. Sodelujoči mentorji boste vabila prejeli prek elektronske pošte.

Za dodatne informacije smo dosegljivi na e-pošti: info@rc-nm.si.

Želimo vam veliko umetniškega navdiha in svobode pri ustvarjanju.

Veselimo se sodelovanja z vami.

Novo mesto, 27. 3. 2025



Razvojni center Novo mesto

Franci Bratkovič, direktor

